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ITA 
CONTATORE STATICO 

 
I CONTAX D-2511 S0 e CONTAX D-2511 S0 sono contatores statico di energia attiva di classe 1 utilizzatos per 
la misura dell'energia elettrica attiva in sistemi monofase a corrente alternata la cui tensione è pari a 230 V~ e 
corrente massima pari a 25 A. 
I CONTAX D-2511 S0 e CONTAX D-2511 S0 sono dispositivos di tipo FISSO, progettatos per relativo 
funzionamento mediante collegamento permanente ad ambienti con un livello di contaminazione 3 e 
CATEGORIA DI MISURA III. 
La categoria di misura III viene indicata per misure effettuate nell'impianto dell'edificio. 
Ad es.: misura sui quadri di distribuzione, prese di corrente di impianti fissi e dispositivi adibiti a uso domestico e 
industriale con collegamento permanente all'impianto fisso. 
 
INSTALLAZIONE 
ATTENZIONE. L'installazione e il montaggio dei dispositivi elettrici devono essere eseguite da un tecnico 
qualificato. 
Installare il dispositivo su un quadro o armadio di distribuzione in modo tale che i morsetti collegati alla rete di 
alimentazione NON SIANO ACCESSIBILI a installazione completata. 
ATTENZIONE. DOTARE NECESSARIAMENTE L'IMPIANTO di un interruttore automatico o dispositivo di 
protezione contro le sovracorrenti avente valore adeguato, installato a monte del contatore. 
Il dispositivo è protetto internamente dalle interferenze da un circuito di sicurezza. Ciononostante, alcuni campi 
elettromagnetici particolarmente forti potrebbero alterarne il funzionamento. Le interferenze si possono evitare 
tenendo conto delle seguenti buone regole d’installazione:  
- Non installare il dispositivo nei pressi di carichi induttivi (motori, trasformatori, contatori, ecc). 
- Si consiglia di predisporre una linea separata per l'alimentazione (laddove necessario, dotata di un filtro di 

rete). 
- Munire i carichi induttivi di soppressori di interferenze (varistor, filtro RC). 
A installazione avvenuta del dispositivo a normali condizioni di uso, i morsetti di misura rimangono collegati 
permanentemente tramite morsetti a vite NON ACCESSIBILI. Non sono richiesti ulteriori requisiti di ventilazione. 
Non è disponibile un controllo né della temperatura né dell’umidità. 
 
COLLEGAMENTO 
PRIMA DI COLLEGARE IL DISPOSITIVO, ACCERTARSI CHE I CONDUTTORI NON SIANO IN TENSIONE. 
In FIG.2 è riportato lo schema di collegamento. 
Alimentare il contatore tramite l'interruttore automatico a installazione avvenuta del dispositivo. 
Apparecchiatura di Classe II come da EN 60335 a condizioni di montaggio corrette. NON NECESSITA di 
istruzioni per la messa a terra di protezione. 
 
FUNZIONAMENTO E MANUTENZIONE DEL DISPOSITIVO 
A installazione avvenuta del dispositivo come da istruzioni, il contatore inizierà a registrare l’energia attiva del 
sistema monofase in oggetto. 
Sia l’uscita ottica di controllo (LED rosso) (� FIG.1) che l’uscita elettrica di controllo (morsetti 20, 21) (� FIG.1) 
emetteranno impulsi proporzionali all'energia registrata secondo la costante del contatore (2000 imp/kWh). Il 
LED di colore rosso permanentemente acceso identifica il collegamento alla rete sensa carico. 
Inoltre, il visualizzatore elettromeccanico a CONTAX 2511S0 e il visualizzatore digitale a CONTAX D-2511 S0 
(� FIG.1) aumenterà il valore dell'energia attiva in kWh. Conta cinque cifre intere più un decimale. 
La costante del contatore è il valore espresso dal rapporto tra l'energia registrata dal contatore e il valore relativo 
fornito dall’uscita di controllo. La costante per entrambe le uscite di controllo, ottica ed elettrica, è pari a 
RA=RL=0,5 Wh/imp=2,000 imp/kWh. 
 
Errori di misura 
Affinché l'errore rimanga entro i limiti di classe del dispositivo (Classe 1), è necessario che la corrente assorbita 
del carico rientri nell'intervallo di cui alla norma UNE-EN 62053-21 per contatori statici di energia a collegamento 
diretto (Classe 1): come nelle schema di FIG.3. 
Quando il valore nominale della corrente è pari a lb = 5 A, l'errore di misurazione sarà inferiore a ± 1%. 
Per valori di correnti inferiori ai valori limite della zona (1), non viene determinato l'errore in percentuale. 
 
Uscita impulsi elettrici (soltanto due fili) (� FIG.1) 
Come da EN 62053-31 (tipo S0): 

 Alimentazione per il circuito di uscita:  Vc.c. = da 18 V a 27 V 
 Corrente massima stato ON:  27 mA 
 Durata impulso:    30 ms 
 Collegamento POSITIVO:  Morsetto 20 
 Valori limite:   60 Vc.c. Mass. = 30 mA 

Diodo di protezione contro invertitori di polarità (parallelo) 
 
L’EVENTUALE USO DEL DISPOSITIVO IN MODO DIVERSO DA QUANTO INDICATO, POTREBBE 
COMPROMETTERNE LA PROTEZIONE GARANTITA. CARCASSA SIGILLATA. NON APRIRE IL 
CONTATORE. 
 
DATI TECNICI 
Tensione nominale 230 V~ 
Frequenza nominale 50 Hz – 60 Hz 
Corrente assegnata o corrente di base Ib = 5 A 
Corrente massima Imass. = 25  A 
Precisione Classe 1 come da EN 62053-21 
Categoria di misura CAT II come da 61010-1 
Costante RA=RL=0,5 Wh/imp=2,000 imp/kWh. (uscite ottica ed elettrica) 
Funzionamento del contatore Statico (elemento elettronico di misurazione) 
Consumo proprio circuito di tensione Da 0,4 W a 0,7 W / 7,5 VA (CAP.) 
Consumo proprio circuito di corrente Da 0,04 W a 0,2  W (Tipo resistivo shunt) 
Tensioni limite di funzionamento Da 125 V~ fino a 265 V~ 
Corrente di funzionamento indicato Da 250 mA a 25 A 
Corrente minima di avvio 20 mA (con fattore di potenza 1) 
Considerazione correnti armoniche Fino a 7 kHz 
Uscita ottica impulsi LED lampeggiante con costante pari a 2000 imp. / kWh. (� 

FIG.1) 
Uscita elettrica impulsi Impulsi tramite accoppiatore ottico come da EN 62053-31. 

Costante pari a 2000 imp. / kWh. (� FIG.1) 
Visualizzatore Elettromeccanico a CONTAX 2511 S0 

Digitale a CONTAX D-2511 S0: 5 cifre (kWh) +1 decimale (0,1 
kWh). (� FIG.1) 

Classe di protezione II come da EN 60335 a condizioni corrette di montaggio. 
Isolamento Rafforzato tra tutti i morsetti e parti accessibili della carcassa. 

Basilare tra circuiti di misurazione e uscita impulsi. 
Tipo di protezione della carcassa IP 20 come da EN 60529 
Tª di funzionamento da -20º C a + 50º C  
Tª immagazzinamento e trasporto da -25º C a + 70º C 
Umidità relativa Media annuale < 75 %. Valori puntuali 95%. 
Grado contaminazione assegnata Grado di contaminazione 3 come da EN 61010-1. 
Collegamento dei circuiti di misurazione Collegamento diretto con morsetti a vite 
Morsetti per conduttori esterni Conduttori: (20-21)  Max. 1 mm2 / (1-3-4-6)  1 -   6 mm2 
Coppia massima di serraggio viti 0,8 Nm. 
Fissaggio Profilo simmetrico 35 mm (Rail DIN). Norma EN 60715. 
Carcassa (dimensioni) 1 modulo DIN (35 mm) 
Dimensioni esterne 18 x 88 x 66 mm 
 

Soggetto a modifiche di carattere tecnico - Ulteriori info sul sito: www.orbisitalia.it 
 

FRA 
COMPTEUR STATIQUE 

 
Les CONTAX D-2511 S0 et CONTAX D-2511 S0 sont compteurs statique à énergie active de classe 1 utilisés pour 
la mesure de l’énergie électrique active dans les systèmes monophasés de courant alternatif avec une tension de 
230 V et un courant maximal de 25 A. 
Les CONTAX D-2511 S0 et CONTAX D-2511 S0 sont équipements de type FIXE. Ils sont conçu pour un 
fonctionnement connecté en permanence dans des environnements avec un niveau de pollution 3 et une 
CATÉGORIE DE MESURE III. 
La catégorie de mesure III est spécifiée pour les mesures réalisées dans l’installation du bâtiment. 
Par exemple : mesure sur des tableaux de distribution, boîtiers de connexion, prises de courant dans des installations 
fixes et équipements pour une utilisation domestique ou industrielle avec une connexion permanente à l’installation 
fixe. 
 
INSTALLATION 
ATTENTION : l’installation et le montage des appareils électriques doivent être réalisés par un installateur agréé. 
L’appareil doit être installé dans un tableau ou armoire de distribution de façon à garantir que les bornes connectées 
au RÉSEAU d’alimentation NE SOIENT PAS ACCESSIBLES après l’installation. 
ATTENTION : IL EST NÉCESSAIRE D’INCLURE DANS L’INSTALLATION un interrupteur automatique ou 
dispositif de protection contre les surintensités avec une valeur adéquate situé sur le compteur. 
IL EST RECOMMANDÉ que l’interrupteur automatique de protection soit situé convenablement sur l’équipement et 
facilement accessible à l’opérateur. 
L’équipement est protégé de façon interne contre les interférences par un circuit de sécurité. Cependant, certains 
champs électromagnétiques particulièrement forts peuvent arriver à altérer son fonctionnement. 
Les interférences peuvent être évitées en tenant compte des normes d'installation suivantes : 
- L'équipement ne doit pas être installé à proximité de charges inductives (moteurs, transformateurs, contacteurs, 

etc.). 
- Il convient de prévoir une ligne à part pour l'alimentation (si nécessaire, équipée d'un filtre de réseau). 
- Les charges inductives doivent être équipées de suppresseurs d'interférences (varistor, filtre RC). 
Lorsque l’équipement est installé dans des conditions d’utilisation normale, les bornes de mesure restent connectées 
en permanence à l’aide de bornes à vis et NON ACCESSIBLES. Aucune mesure supplémentaire de ventilation n’est 
requise. Dans de telles conditions, l’équipement est protégé contre l’exposition à la radiation solaire, la pluie et le vent, 
mais ni la température ni l’humidité ne sont contrôlées. 
 
CONNEXION 
AVANT DE PROCÉDER À LA CONNEXION, VOUS DEVEZ VOUS ASSURER QUE LES CONDUCTEURS NE 
SONT PAS SOUS TENSION. 
Connecter selon le schéma du FIG.2. 
Rétablir la tension à l’aide de l’interrupteur automatique lorsque le dispositif est totalement installé. 
Équipement de classe II selon EN 60335 dans des conditions de montage correctes. Aucune disposition N’EST 
REQUISE pour la mise à la terre de protection. 
 
FONCTIONNEMENT ET MAINTENANCE DE L’ÉQUIPEMENT  
Lorsque l’équipement a été installé de la façon spécifiée, le compteur commencera à enregistrer l’énergie active du 
système monophasé en question. Tant la sortie de contrôle optique (voyant rouge) (� FIG.1) que la sortie de 
contrôle électrique SO (bornes 20, 21) (� FIG.1) émettront des impulsions proportionnelles à l’énergie enregistrée, 
selon la constante du compteur (2000 imp./kWh). De plus, l’afficheur électromécanique dans CONTAX 2511 S0 et 
l’afficheur numérique dans CONTAX D-2511 S0 (� FIG.1) augmentera la valeur de l’énergie active en kWh. 
L’afficheur dispose de 5 chiffres entiers et d’une décimale. La constante du compteur est la valeur qui exprime la 
relation entre l’énergie enregistrée par le compteur et la valeur correspondante donnée par la sortie de contrôle. La 
constante pour les deux sorties de contrôle, optique (voyant) et électrique (S0) est de RA=RL=0,5 Wh/imp=2,000 
imp/kWh.  
 
Erreurs de mesure 
Pour que l’erreur reste dans les limites de classe de l’équipement (classe 1), il est nécessaire que le courant fourni 
par la charge soit dans l’intervalle spécifié selon UNE-EN 62053-21 pour les compteurs statiques d’énergie à 
connexion directe (classe 1) selon le schéma du FIG.3. 
Lorsque le courant est égal à la valeur nominale de courant Ib = 5 A, l’erreur de mesure sera inférieure à ± 1 %. 
Pour les valeurs de courant inférieures aux valeurs limite de la zone (1), l’erreur en % n’est pas déterminée.  
 
Sortie à impulsions électrique (seulement deux fils) (� FIG.1) 
Selon EN 62053-31 (type S0) : 
 Alimentation pour le circuit de sortie : Vc.c. = De 18 V à 27 V 
 Courant maximal sur l’état ON : 27 mA 
 Durée de l’impulsion :  30 ms 
 Connexion POSITIF : Borne 20 
 Valeurs limite :   60 Vc.c.   Max. = 30 mA 
Diode de protection contre les inverseurs de polarité (parallèle). 
 
SI L’ÉQUIPEMENT EST UTILISÉ D’UNE MANIÈRE NON SPÉCIFIÉE, LA PROTECTION ASSURÉE PAR 
L’ÉQUIPEMENT PEUT ÊTRE COMPROMISE. ENVELOPPE SCELLÉE – NE PAS OUVRIR LE COMPTEUR. 
 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Tension nominale  230 V~ 
Fréquence nominale 50 Hz – 60 Hz 
Courant assignée / de base Ib= 5 A 
Courant maximal  Imax = 25 A 
Précision  Classe 1 selon EN 62053-21 
Catégorie de mesure CAT III selon EN 61010-1 
Constante RA=RL=0,5 Wh/imp=2,000 imp/kWh (sorties optique et électrique) 
Fonctionnement du compteur  Statique (élément électronique de mesure) 
Consommation propre circuit de 
tension 

0,4 W á 0,7 W  /  7,5 VA  (CAP.) 

Consommation propre circuit de 
courant 

0,04 W á 0,2 W   (type résistif shunt) 

Tensions limite de fonctionnement  De 125 V~ à 265 V~ 
Courant de fonctionnement spécifié De 250 mA à 25 A  
Courant minimal de démarrage 20 mA (avec facteur de puissance 1) 
Considération d’harmoniques Jusqu'à 7 kHz 
Sortie à impulsions optique Voyant clignotant avec constante de 2000 imp./kWh (� FIG.1) 
Sortie à impulsions électrique Impulsions par optocoupleur selon EN 62053-31. Constante 2000 

imp./kWh (� FIG.1) 
Afficheur  Electromécanique dans CONTAX 2511 S0 

Numérique dans CONTAX D-2511 S0: 5 chiffres (kWh) + 1 décimale 
(0,1 kWh) (� FIG.1) 

Classe de protection  II selon EN 60335 dans des conditions de montage correctes. 
Isolement Renforcé entre toutes les bornes et parties accessibles de l’enveloppe. 

De base entre les circuits de mesure et sortie à impulsions. 
Type de protection de l'enveloppe IP 20 selon EN 60529 
Température de fonctionnement  -20 ºC à +50 ºC 
Température de stockage et transport -25 ºC à 70 ºC 
Humidité relative  Moyenne annuelle < 75 % - Valeurs ponctuelles 95 % 
Degré de pollution assigné Degré de pollution 3 selon EN 61010-1 
Connexion des circuits de mesure  Connexion directe à l’aide de bornes à vis 
Bornes pour conducteurs externes  Conducteurs : (20-21)  Max. 1 mm2 /  (1-3-4-6)  1 -   6 mm2 
Couple maximal de serrage de vis  0,8 Nm 
Fixation  Profil symétrique 35 mm (rail DIN) Norme EN 60715 
Enveloppe (dimensions extérieures)  1 module DIN 35 mm (18 x 88 x 66 mm) 
  

Sujet à des changements techniques - Information additionnelle sur: www.orbis.es 

DEU 
STATISCHER ZÄHLER 

 
Die CONTAX D-2511 S0 und CONTAX D-2511 S0 sind statischer Energiezähler der Klasse 1 zur Messung der 
elektrischen Wirkenergie in Einphasensystemen mit einer Spannung von 230 V WS und einem Maximalstrom von 
25 A. 
Die CONTAX D-2511 S0 und CONTAX D-2511 S0 sind ORTSFESTES Gerät, das zum Dauerbetrieb in 
Umgebungen mit einem Verschmutzungsgrad 3 und der MESSKATEGORIE III ausgelegt ist. 
Die Messkategorie III spezifiziert eine Ausführung für die Durchführung von Messungen in Gebäudeanlagen. 
Beispiel: Messungen in Energieverteilern, Anschlusskästen, Steckdosen in ortsfesten Anlagen sowie an ortsfesten 
Haushalts- und Industriegeräten mit ständigem Netzanschluss. 
 
INSTALLATION 
ACHTUNG: Installation und Montage elektrischer Geräte dürfen nur durch zugelassenes Fachpersonal erfolgen. 
Das Gerät muss in eine Schalttafel oder einen Schaltschrank derart eingebaut werden, dass ein Zugang zu den 
NETZKLEMMEN nach der Installation mit Sicherheit NICHT MÖGLICH ist. 
 
ACHTUNG: IN DIE ANLAGE MUSS ein geeignet dimensionierter Sicherungsautomat oder eine andere Einrichtung 
zum Überstromschutz eingebaut und vor dem Zähler angeordnet sein. 
ES WIRD EMPFOHLEN, dass der Sicherungsautomat in der Nähe des Zählers und für das Personal leicht 
zugänglich eingebaut ist. 
Das Gerät ist intern durch eine Sicherheitsschaltung gegen Störungen geschützt. Dennoch können besonders starke 
elektromagnetische Felder die Funktion beeinträchtigen. 
Interferenzen können unter Beachtung folgender Installationsregeln vermieden werden: 
- Das Gerät nicht in der Nähe induktiver Lasten montieren (Motoren, Transformatoren, Schütze usw.). 
- Einspeisung über einen getrennten Netzstromkreis (bei Bedarf mit Netzfilter). 
- Induktive Lasten müssen mit Einrichtungen zur Störunterdrückung versehen werden (Varistor, RC-Filter). 
Wenn das Gerät unter normalen Betriebsbedingungen installiert ist, sind die Messklemmen in Form von 
Schraubklemmen ständig angeschlossen und NICHT ZUGÄNGLICH. Es sind keine zusätzlichen 
Lüftungsmaßnahmen erforderlich.  
Unter diesen Bedingungen ist das Gerät gegen direkte Sonneneinstrahlung, Regen und Wind geschützt, Temperatur 
und Feuchtigkeit werden nicht überwacht. 
 
ANSCHLUSS 
VOR AUSFÜHREN DES ANSCHLUSSES SICHERSTELLEN, DASS DIE LEITER SPANNUNGSFREI SIND. 
Sehe nach Anschlussbild: FIG.2 
Die Spannung mit dem Sicherungsautomat wieder einschalten, wenn das Gerät fertig installiert ist. 
Gerät nach Klasse II EN 60335 bei korrekter Montage.  Es ist KEIN SCHUTZLEITERANSCHLUSS erforderlich. 
 
BETRIEB UND WARTUNG DES GERÄTS 
Nach vorschriftsmäßiger Installation des Geräts beginnt der Zähler mit der Wirkenergiezählung in dem 
entsprechenden Einphasensystem. Sowohl die optische Ausgangskontrolle (rote LED) (� FIG.1) als auch der 
elektrische Steuerausgang S0 (Klemmen 20, 21) (� FIG.1) senden Impulse aus, die entsprechend der 
Zählerkonstante (2000 Imp./kWh) dem registrierten Energieverbrauch proportional sind. In gleichem Maße wird die 
elektromechanische Anzeige im CONTAX 2511 S0 und die digitale Anzeige im CONTAX D-2511 S0 (� FIG.1) 
entsprechend dem Wirkenergieverbrauch in kWh erhöht. Die Anzeige ist fünfstellig mit einer zusätzlichen 
Dezimalstelle. Die Zählerkonstante gibt den Zusammenhang zwischen dem durch den Zähler registrierten 
Energieverbrauch und dem entsprechenden Wert am Steuerausgang an. Die Zählerkonstante ist für beide 
Steuerausgänge optisch (LED) und elektrisch(S0) RA=RL=0,5 Wh/imp=2,000 imp/kWh. Imp/kWh. 
 
MESSFEHLER 
Damit der Messfehler innerhalb der Grenzen der Geräteklasse (Klasse 1) bleibt, müssen Strom und Spannung der 
an die Last gelieferten Energie innerhalb der in der Norm UNE-EN 62053-21 für statische Energiezähler mit direktem 
Anschluss festgelegten Grenzen liegen, nach FIG.3. 
Bei einem Nennwert des Stroms Ib = 5 A ist der Messfehler kleiner als ±1%. 
Für Ströme unterhalb der Untergrenze des Bereichs (1) ist der Fehler in % nicht definiert.  
 
Elektrischer Impulsausgang (zwei Leiter) (� FIG.1) 
Nach EN 62053-31  (Typ S0): 
 Speisespannung des Ausgangskreises: VGS = 18 V bis 27 V 
 Maximalstrom im Zustand ON: 27 mA 
 Impulsdauer:  30 ms 
 PLUSANSCHLUSS: Klemme 20 
 Grenzwerte:   60 VGS   max. 30 mA 
Schutzdiode gegen Falschpolung (parallel). 
 
WIRD DAS GERÄT NICHT BESTIMMUNGSGEMÄSS VERWENDET, KANN DESSEN SICHERHEIT NICHT 
GEWÄHRLEISTET WERDEN. DAS VERPLOMBTE GEHÄUSE DES ZÄHLERS NICHT ÖFFNEN. 
 
TECHNISCHE KENNWERTE 
Nennspannung 230  V~ 
Nennfrequenz 50 Hz - 60 Hz. 
Nenn- oder Grundstrom Ib = 5 A 
Maximalstrom  Nennspannung 25A 
Genauigkeit  Clase 1 según  EN 62053-21 
Messkategorie CAT III nach EN 61010-1 
Konstante RA=RL=0,5 Wh/imp=2,000 imp/kWh. (optischer und elektrischer 

Ausgang) 
Zählerbetriebsart  statisch (elektronisches Messelement) 
Eigenverbrauch Spannungskreis 0,4 W bis 0,7 W  /  7,5 VA  (KAP.) 
Eigenverbrauch Stromkreis 0,04 bis 0,2 W   (Wirkleistung Shunt) 
Grenzwerte Betriebsspannung  von 125 V~  bis  265 V~ 
Spezifizierter Betriebsstrom 250 mA bis 25 A 
Minimaler Anlaufstrom 20 mA (mit Leistungsfaktor 1) 
Berücksichtigung von Oberwellen bis 7 kHz 
Optischer Impulsausgang LED blinkt mit 2000 Impulsen / kWh (� FIG.1) 
Elektrischer Impulsausgang Impulse über Optokoppler EN 62053-31. Konstante 2000 Imp. / kWh (� FIG.1) 
Anzeige  Elektromechanische im CONTAX 2511 S0 

Digitale im CONTAX D-2511 S0: 5 Stellen (kWh)+1 Dezimale (0,1 kWh) 
(� FIG.1)  

Schutzklasse:  II nach EN 60335 bei korrekter Montage  
Isolierung Verstärkt zwischen allen Klemmen und zugänglichen Gehäuseteilen.  

Grundisolierung zwischen Messkreis und Impulsausgang 
Schutzart des Gehäuses IP 20 nach EN 60529 
Betriebstemperatur  -20 ºC bis + 50 ºC 
Lager- und Transporttemperatur -25 ºC bis + 70 ºC 
Rel. Luftfeuchtigkeit  jährlicher Mittelwert < 75% zeitweilige Höchstwerte 95% 
Verschmutzungsgrad Verschmutzungsgrad 3 nach EN 61010-1 
Anschluss der Messkreise  Direkter Anschluss mit Schraubklemmen 
Klemmen für externe Leiter Leiter: (20-21) Max. 1 mm2; (1-3-4-6) 1 – 6 mm2 
Max. Anzugsmoment der Schrauben  0,8 Nm 
Befestigung  Symmetrisches Profil 35 mm (DIN-Schiene). Norm EN 60715 
Gehäuse (Aussenabmessungen)  1 DIN-Modul 35 mm (18 x 88 x 66  mm) 
  

Technische Änderungen vorbehalten – Weitere Informationen auf: www.orbis.es 
 
ORBIS Zeitschalttechnik GmbH – Robert-Bosch-Str. 3 – D-71088 Holzgerlingen 
Tel.: 07031 / 86 65-0  Fax : 07031 / 86 65 10 
info@orbis-zeitschalttechnik.de 
www.orbis-zeitschalttechnik.de 
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